



2022年度优秀个人事迹

汲取榜样力量，争做先进典型

在集团公司2022年工作总结暨表彰大会上，隆重表彰了2022年度优秀团队及个人，其中优秀团队、优秀班组、进步团队7个，优秀管理者、优秀班组长、优秀个人、年度新锐共计26人。奖项的颁发既是对他们立足岗位、勤恳工作的肯定，也是对广大员工的激励与号召。

一个个先进典型，用他们的奋斗，书写了以往的辉煌，彰显了俊源人昂扬向上的精神风貌。荣誉的背后是他们努力攀登、矢志奋斗的勇毅，是不懈努力、不辞辛苦的坚持，是勤勤恳恳、任劳任怨的奉献。他们用实际行动向我们做出典范，成为我们应当学习的榜样。

学习先进精神，要以渴求的心态汲取榜样的精神力量。“榜样是看得见的哲理，典型是鲜活的价值”，在先进榜样身上，能看到促使我们成长、蜕变的精神财富，得到助推我们赢得未来的强大推动力。在学习中进步，在指引下前行，我们要善于发现他们身上的亮点，找到他们实现价值的秘诀，学以致用，向标杆看齐。以先进之光照耀奋进之路。

争做先进典型，要以攻坚克难的奋斗姿态争做先锋。学先进更要争当先进，只有每个人都树立起争当先锋的意识，才能够发挥出榜样的牵引力，才能成就先进辈出的场面。争当先进需要我们的兢兢业业、埋头苦干的付出，需要我们直面风险、勇于挑战的担当。争当先进才能得到响亮的回声，敢于担当才能获得最有力的证明，只有脚踏实地、实干笃行，才能吹响奋进的号角，开辟出属于奋斗者的新天地。

弘扬崇尚先进风范，要以主动的意识引领公司追求先进的风潮。2023年，是后疫情时代发展的关键时期，公司确定了新的发展指导思想，新征程上前景壮阔，需要广大员工奋进力量的助推。乘势而上开新局，砥砺奋进谱新篇，要以每个员工的积极进取在公司内营造争当先进的氛围，“比学赶超”，昂扬奋进，凝聚力量，用你的奋斗书写未来的宏伟蓝图。

“功崇惟志，业广惟勤。”受到表彰的团队及个人要珍惜荣誉，发扬优秀品质，发挥示范引领作用。广大员工要学习先进、争当先进、崇尚先进，担负起岗位赋予的使命，勤学钻研，奋楫笃行，一往无前，为俊源更好的明天而奋斗！



2022年度新锐

姓名：李陆源
职位：外操副操
部门：生产运行中心

个人事迹：

本人自2022年8月有幸成为俊源石油集团的一员，成为生产运行中心的一名加氢外操副操。作为刚来公司的一名普通新员工，从刚到车间开始本人就不断加强理论学习，不断增强个人的实践能力、专业技能，工作中遇到不会的问题就会立马请教师傅或者老员工，争取在最短的时间把专业练强。来到公司的半年时间里，由于我们所从事的行业是高危行业，我始终本着安全、健康是第一要务的思想。在装置检修时，我以认真负责的态度参加了维护检修，在平时中不断学习、积累经验，熟练掌握装置上压缩机、屏蔽泵、计量泵、原料泵、真空泵等的使用方法与注意事项。

努力，我学到了很多，各方面都有提高，学会了现场的各种操作和调整，能够独立顶岗，在不到两个月的时间我就转正了。提前一个月成为一名正式员工，我很欣慰，也应了那句话，付出总会有收货的。

在工作中，我脚踏实地，不浮躁，始终把干好工作当做自己的职责。

检修期间，配合班组参与检修，不怕苦，不怕累。V105汽化罐底清淤作业时，由于空间狭小，只能戴上呼吸面罩，半个身子趴在人孔，打着手电艰难地用手一把往外掏出罐底污泥。正值炎炎夏季，罐里又闷又热，每次只工作十多分钟，就全身湿透，看到老员工汗流浃背得够呛，我主动要求戴上面罩趴到人孔开始工作。热浪滚滚来，很快全身冒汗，我没有停歇，仔细检查着罐壁，不断得往外清理污泥结块。最终在我多次的坚持下，总算清理完毕，完成任务。平时工作中我也做到积极主动，不需要什么工作都由班长领导亲自安排，自己总是做力所能及的事情。多年的化工经验，

腿勤，得到了班长与同事们的认可。

安全工作重于泰山，安全生产是开展各项工作的首要任务，在公司大力宣传安全生产时，我更是把安全工作作为重中之重。在日常工作中，牢记安全隐患与防范措施。努力学习安全知识和应急措施，来增加保护能力。作为一名化验员，要想干好化验室的工作，必须要强化学习，不断提高个人技能和素养，在实际工作中，我以持之以恒的韧劲和精益求精的钻劲，边干边学，勤思索，多积累，收获了很好的学习效果。仔细学习化验工作的学问和方法，努力提高自己的实际操作和理论水平。通过学习把握了化验的理论依据、相关的操作流程、质量监督工作的管理、化验室药品的管理、化验室仪器及设备的管理等。

我认为做好本职工作要从敬业、责任、服从、团结、勤奋、高效、严谨、



2022年度新锐

姓名：宋吉全
职位：内操副操
部门：生产运行中心

个人事迹：

非常荣幸来到俊源工作，也非常感谢领导和同事的帮助，使我很快适应了新环境，融入到这片新天地。在这里工作的每一天都过得很充实，也让我的生活变得比以前更加美好。

作为一名新员工，刚加入新班组时，我深知自己是这个班组成员里最薄弱的

一环，是木桶效应中那个最短的木板，但是我不悲观、不气馁，一切从零开始，虚心向老员工学习，不断进步，努力向上，弥补自己的不足之处。

熟悉现场设备，学习工艺流程，学习设备操作维护，学习开车停车规程，学习紧急停车处理……只要有时间，我就在现场学习，不懂就问。经过我的不懈



2022年度新锐

姓名：刘小梅
职位：化验员
部门：品管调运中心

个人事迹：

注重理论与实践知识的结合，逐步积累丰富的经验，认真履行职责，兢兢业业，勤学苦练，努力工作，培养自己善于在工作中发现问题的能力，平时主动积极配合上级领导，做到眼勤、手勤、嘴勤、脚勤。

我叫刘小梅，是品管调运中心化验室的一员。自加入俊源工作以来，我严格要求自己，端正态度，认真工作，遵守工作规章制度、劳动纪律，团结同事。



集团公司
公众微信号

爱岗敬业

俊源人

俊源石油集团
JunYuan Petroleum Group

半月刊
(每月中旬、下旬出版)
承办：集团企宣部

总第222期
2023年1月下

本刊声明：本刊非商业刊物，所刊登稿件未经许可请勿转载！

*山东俊源石油集团企业文化内刊《俊源人》编委会*主任：苗广发 总编：于睿 执行主编：韩学芹、吴东璇

节前节后黄三角农高区党工委管委会领导分别带队到集团公司进行调研

·农高区管委会党工委副书记、管委会常务副主任田和友带队到公司督导安全生产工作



1月20日上午，省黄三角农高区管委会党工委副书记、管委会常务副主任田和友，应急管理局负责人牟春辉、组织人事部副部长燕居军一行到公司进行节前慰问并督导节前安全生产工作。集团公司董事长苗广发、总经理齐春晓、副总经理于睿、副总经理兼厂长魏昱参加接待工作。

田和友现场察看了公司控制室等重要设施运行情况，详细询问了公司春节

期间安全生产工作部署情况，并对企业重点项目建设推进工作做出具体要求。
丁庄街道办事处党工委副书记、办事处主任孙建国，省黄三角农高区应急管理局林凡民，省黄三角农高区消防救援支队王岚生等领导陪同调研。

·农高区管委会党工委委员、管委会副主任毕建明一行到公司走访调研



1月28日，省黄三角农高区党工委委员、管委会副主任毕建明，科技创新

局主要负责人杨长军，财政金融局副局长、二级调研员张安民，科技创新局副局长杨学武，社会事务局四级调研员扈文霞，财政金融局四级调研员李敬涛一行到公司进行节后调研工作，集团公司董事长苗广发、总经理齐春晓、副总经理于睿等参与接待。

在调研中，毕建明一行了解了公司在发展中面临的困难，他表示，企业是经济社会的基本单元和重要组成部分，下一步将继续完善政策支持体系，为企业人才引进、生产设备改造、关键技术产品研发提供全方位保障，为企业项目落地和持续发展提供空间、创造条件。

·农高区管委会党工委委员、管委会副主任郭新民一行莅临公司调研指导工作

1月19日上午，省黄三角农高区管委会党工委委员、管委会副主任郭新民，省黄三角农高区经济发展和投资促进局局长陈步先，东营市生态环境局黄三角农高区分局局长孙振洲，省黄三角农高区经济发展和投资促进局二级主任科员许国锋，东营市自然资源和规划局黄三



角农高区分局副局长纪玉广一行到公司调研节前安全生产工作。集团公司董事长苗广发、总经理齐春晓、副总经理于睿等参加接待工作。

苗广发向郭新民一行介绍了公司节前安全生产工作部署情况，并对农高区管委会对企业发展的支持表示感谢。郭新民强调，企业一定要落实好安全生产主体责任，抓好安全生产就是对员工切身利益的最大保障。郭新民一行还对公司重点工作推进情况、经营状况，以及存在的困难和问题等方面进行了了解。

丁庄街道办事处领导王鹏等也参加了调研。

公司领导大年初一慰问坚守岗位的干部员工



1月22日农历大年初一早上，集团公司董事长苗广发、总经理齐春晓、副总经理于睿、副总经理兼厂长魏昱及相关部门负责同志深入一线看望慰问春节期间坚守岗位的干部员工，送去新春的问候和祝福。

集团公司到丁庄敬老院走访慰问



新春佳节将至，为弘扬中华民族“尊老、爱老、敬老、孝老”的传统美德，让老人们度过一个温馨暖心的春节，1月18日，受东营市政协工委、东营市菏泽商会会长、俊源石油集团党支部书记、董事长苗广发委托，公司副总经理于睿、综合办公室经理陈慧敏一行到丁庄敬老院里进行慰问。

暖暖新冬意，浓浓敬老情。此次走访慰问活动，传递了俊源石油集团对敬老院老人们的浓浓的关怀和爱心，帮助他们度过一个温情暖意的新春佳节。“老吾老以及人之老”是中华民族的传统美德，关爱老年人的晚年生活是社会的共同心愿，俊源石油集团以实际行动践行了社会责任，倡导了尊老敬老的良好社会风气。

作为一家有责任、有担当的企业，俊源石油集团在快速发展的同时，不忘初心，坚持回馈社会。积极通过多种渠道捐资助学，扶弱济贫，赈灾救难。每年都带头走访慰问困难学生、敬老院；疫情期间向周边村庄及疫情防控卡点捐资捐物；为改善周边村庄村民出行条件捐款修路等。持之以恒回报社会、造福桑梓，为社会公益事业默默贡献着力量。

李瑞 / 综合办公室

集团公司春节前走访慰问
丁庄街道消防救援大队

1月15日，在农历春节来临之际，集团公司副总经理兼安全环保总监乔会杰带队到丁庄街道消防救援大队开展走访慰问活动，为消防队员们送上食用油、大米、面粉等慰问品。

慰问中，乔会杰代表集团公司向消防队员

们致以节日祝福和崇高敬意。丁庄街道消防救援大队队长陈国华代表全体消防队员对公司的慰问表示衷心感谢，并表示消防大队一定不辜负人民群众的关爱与厚望，将把企业的关心和支持化为工作的动力，以更加过硬的本领，努力为人民群众排忧解难，继续为街道经济社会发展和人民安居乐业保驾护航。

栗改凤 / 安全环保部

